



# 重大项目第三次密集开建 郑州坚持挑大梁走前头 我市四个重点项目昨日同步开工

□晚报记者 王继兵 邢进 文/图

完善西部新城健康休闲功能  
加快推进优质医疗资源倍增工程有效实施

## 郑州宜居健康城 “三院一校”奠基

昨日,郑州市优质医疗卫生资源倍增工程首批入驻郑州宜居健康城“三院一校”项目开工奠基仪式隆重举行。

据了解,“三院一校”分别是郑州人民医院、郑州市骨科医院、郑州市妇幼保健院,郑州卫校,他们入驻宜居健康城后,将完善西区的社会公共配套服务设施,填补该地区医疗卫生建设空白,为宜居健康城建设提供完善的医疗保障,为当地百姓提供高质量的医疗服务。

### 郑州宜居健康城 打造西部医保基地

郑州宜居健康城是郑州市“十二五”期间重点建设项目,位于郑州市西部,荥阳市东部和南部,总面积117平方公里。起步区规划面积14平方公里。规划人口50万~75万,投资200亿元。

宜居健康城处在二七区、中原区、高新区、惠济区和上街区5区环绕之中。这个项目通过集中优势医疗资源和相关的

休闲疗养产业,完善西部新城健康休闲功能,带动郑州西部地区的发展,进而提升郑州都市核心区的综合服务功能。它以现代医疗服务、医学高等教育、健康干预和管理、康复养生、养老护老、中医休闲观光和生物医药研发为核心建设的高端现代化医疗服务业新区,是中西部地区医疗保健基地。

### 郑州人民医院:一期拟设床位2000张

据了解,郑州人民医院直健医院总建筑面积约17.5万平方米,拟建设门诊急诊大楼、医技楼、住院楼、行政办公楼和后期综合服务楼,一期工程设置床位2000张,合计投资约9.6亿元。“我院将用超前的规划理念、高水平的设计、高标准的建设,加快各项工作开展,举全院之力,倾全员之心,保障郑州人民医院直健医院的建设资金,

保质保量完成新医院的建设任务,为尽早完善郑州西区的医疗服务功能作出我们最大的贡献。我们的目标是,2010年至2015年,实现医院床位由目前的2000张扩增至4000张,医院总体建筑面积由目前的11万平方米扩增至28.5万平方米。”郑州市卫生局党委委员、郑州人民医院院长周玉东说。

### 郑州骨科医院:床位规模1500张

规划建设中的郑州骨科医院宜居健康城医院,定位于具有高端性、先进性、国际性的集医疗、康复一体化的三级综合性医疗机构,总建筑面积17.7万平方米,拟建设急诊部、门诊部、医技科室、药剂科室、住院部、康复病房、特需康复病房、特需门诊、特

需病房、行政管理办公用房、教学用房、科研用房、保障用房等,床位规模1500张,总投资约7.2亿元。该院拟在中部区域内建设以健康城医院为载体的中美骨科中心,辐射、带动中部地域范围内骨科资源的整合、优化,打造中部地区最大的骨科平台。

### 郑州市妇幼保健院:拟设置开放床位1000张

郑州市妇幼保健院宜居健康城医院总建筑面积约12万平方米,拟建设门诊急诊大楼、妇幼保健大楼、妇科大楼、产科大楼、儿科大楼、医技楼、行政办公楼和后勤综合服务楼等,拟设置开放床位1000张。

主要规划设置产科深度细化服务、妇

科肿瘤诊疗、妇产科腔镜、生殖医学、产前诊断、新生儿危重症转运救护、新生儿疾病筛查、妇幼保健培训等特色优势专科,做精做强妇幼保健专科,兼顾全科发展。建成后,将大大缓解该院本部患者多、就诊难、床位紧张的局面,西区妇女儿童就近就诊和保健更加方便。

### 郑州市卫生学校:三年内达到1.2万人的招生规模

郑州市卫生学校在宜居健康城建筑面积约293760平方米,总投资8.4亿元,2013年将迁往宜居健康城,三年内将达到1.2万人的招生规模,教职工人数1.2

万人,升格成为专注高端护理人才和实用医学人才培养,引领现代护理教育,立足中原,面向全国,融入国际的郑州市高级护理学院。

### 建设中原经济区,实现医疗资源倍增目标

“三院一校”入驻宜居健康城后,将完善西区的社会公共配套服务设施,填补该地区医疗卫生建设空白,带动西区医疗卫生、经济的发展,进而带动宜居健康城的发展。同时,使当地的百姓在家门口就能享受到优质的医疗服务,切实解决他们看病难的问题。

为了进一步体现公立医院品牌和技术优势,实现我市医疗卫生资源的合理配置,

按照郑州市优质医疗资源倍增计划,“三院一校”分别经过充分认证和市场调研,开始组建医疗集团。

这是对中原经济区建设的强力推动,更是对加快实施优质医疗资源倍增计划的贯彻和落实,是深化医疗体制改革的重要举措,是对人民群众日益增长的医疗卫生服务需求的满足,意义重大而深远。



## 郑州市第三人民医院新院区奠基 一期1000张床位,二期700张床位

昨日,惠济区政府西侧锣鼓喧天,热闹非凡,郑州市第三人民医院新院区建设项目奠基仪式在这里举行。

郑州市第三人民医院始建于1905年,是一所集临床、教学、科研、急救、防保为一体的大型现代化公益性综合医院。医院着眼发展需要,将在惠济区天河路以西、新城路以南、开元路以北区域兴建一所占地300余亩,满足群众医疗就诊、保健强身并结合全新医疗理念及医疗手段,

适应未来发展的多功能、现代化综合性新型医院。

郑州市第三人民医院新院区建设项目是省、市重点建设项目之一,是郑州市卫生局为民十大实事之一,是解决惠济区人民群众看病难的重要举措之一。

医院按两期进行建设,一期为1000张床位,并实现医院全功能运转。二期为700张床位,以满足后期发展及高端需求。



## 郑州新区再添购物中心 温哥华时代广场奠基

昨日上午,由北京王府井百货(集团)股份有限公司、枫华(郑州)置业有限公司合作开发建设的温哥华时代广场正式开工奠基。

据了解,温哥华时代广场定位于郑州市首家区域级高档商业购物中心,位于郑东新区核心区域,紧邻农业路商圈、中州大道商圈以及CBD商圈,建筑面积20万平方米,总投资15亿元。

作为未来郑东新区商业的最有力组成部分,温哥华时代广场在形象上主要突出“体验、乐趣、时尚、新颖”之特色,把新的商

业文化元素融入其中,建成后将成为郑州市惬意购物新文化的倡导者和引领者,为消费者提供购物、饮食、娱乐新体验。

早在2004年12月30日,王府井百货就在洛阳投资设立了全国第十五家王府井百货连锁店,一直以来经营状况良好,得到了社会各界消费者的好评。

温哥华时代广场作为北京王府井百货正式落足郑州、深耕河南市场的一个标志性项目,尤其是在中原经济区崛起的壮阔背景下,对王府井百货在中部市场拓展有着深刻的意义。